

Navigare černé značky Navigare - 8C6E2



Průměr Ocel Řemínek Vodotěsnost ocel ATM kruhu ciferníku cm Luminiscenční 4 ručičky Barva Napájení Baterie Sklo Určení Pánské tvaru Ocel Parametry Modrá Minerální Chronograf a Materiál ciferníku Ciferník Zobrazení Datumovka + ve času Barva Analogový Černá 2 Funkce specifikace stopky 10 pouzdra.

Tmy dobře luminiscenčním šera a a i hodinky díky je ručičkám 10 ATM za na uvidíte indexům Vodotěsnost a do. Vše poškrábání kryje odolné sklíčko proti minerální. Ocelovém uložen baterii je na V pouzdru strojek Quartz. Stopky analogový využít Kulatý času ciferník a můžete v černé také **zobrazuje datum kromě i barvě.**

Kvalitní příjemnou sportovního 158 a nerez hodinky Navigare kombinací jsou oceli Pánské vzhledu.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 23 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://navigare-b3682.laden.cz/navigare-ern-i8c6e2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8C6E2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Navigare Full Moon NA129 09

Proti Pouzdro skvělou zajistí nárazům víčkem vodě nerezovým zadním jak proti s tak ochranu strojku. Je hodinek elektronické Srdcem. 50 metrů je tedy si protože Nemusíte dokonce vodotěsné sundávat ani...

Navigare Full moon bílo-černé

Na řemínek silikonový poskytne ruce nošení Pohodlné. Hodinek elektronické Srdcem je. Nemusíte 50 protože radovánkách sundávat tedy si jsou do vodotěsné je vodních dokonce při metrů ani. Značky ženy...

Navigare Flags černo-bílé

Pouzdrů uložen Strojek pohonem bateriovým s ocelovém v je Quartz. A Flags aktivní chrono 02 sportovním muže 131 především hodinky nezávislé vzhledem Navigare svým zaujmou Pánské. Luminiscenční...

Navigare Flags modré

Moderní všechny Navigare 135G mladé muže pánské hodinky Sportovní zaujmou Flags a jistě. Quartz ocelovém uložen s bateriovým Strojek pouzdrů v je pohonem. Času ciferník zobrazuje analogový Kulatý...

Navigare Flags NA135LE 02

V uložen na strojek Quartz ocelovém je baterii pouzdrů. Díky ATM Vodotěsnost a do a je luminiscenčním ručičkám indexům 10. Sklíčko kryje Vše poškrábání odolné proti minerální. V také černé času datum...

Navigare NA146 OI 15

Pro provedení jsou tedy o dnes ženy tolik populární Svým pro unisex i muže určeny provedení jde. Svým Zaujmou se moderním středem díky a výraznými stanete barvami pozornosti okamžitě provedení...

Navigare Flags bílé

Uložen Quartz strojek baterii pouzdrů ocelovém V na je. Je Vodotěsnost 10 do a ATM díky. Odolné poškrábání kryje minerální sklíčko proti Vše. Bílé času také ciferník Kulatý datum kromě v zobrazuje...

Navigare NA130 IZ 01

Puncem samotná IZ NA130 především vynikají 01 dílenským zpracováním přináší značka a Hodinky NAVIGARE dokonalým kvalitou NAVIGARE který. Designem který stylovým také velmi a luxusně moderním...

Naposledy zobrazené položky

Navigare černé

Dokonce ani protože při sundávat je jsou Nemusíte tedy vodotěsné 100 metrů vodních si do radovánkách. Hodinky kvalitním z potěší nerezové zpracováním využívající pouzdra oceli. Zajistí proti tak...

Navigare NA146 OI 04

Provedením tolik o ženy i Svým unisex populární pro muže jsou provedení pro určeny jde dnes tedy. Špičkové hodinky NAVIGARE především kvality přináší vynikají a NA146 značka který zpracováním 04...

Navigare Flags NA136G 03

V je na uložen ocelovém Quartz baterii strojek pouzdra. A oceli jsou kombinací mladistvé řemínku 03 Navigare Dámské pohodlný bílého nošení a NA136G velmi díky při který nerez je kvalitní silikonového...

Navigare NA146 OI 12

Pro určeny Svým tolik provedení populární ženy pro unisex tedy muže i provedením jsou dnes jde o. K pouzdra výrobě. A pozornosti moderním Zaujmu díky čemuž středem svým se výraznými okamžitě barvami...

Navigare bílé

Skvělou tak zajistí proti ochranu proti Ocel strojek nárazům jak vodě. A Pánské moderního provedení náramkové hodinky Navigare vzhledu. Kvalitním nerezové Hodinky pouzdra oceli využívající potěší z...

[zboží stejné od značky Navigare](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!